



Следователи СО по городу Энгельс поздравили воспитанников ГБУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда» с Международным днем защиты детей и окончанием учебного года



В преддверии Международного Дня защиты детей и по случаю окончания учебного года коллектив следственного отдела по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области посетил воспитанников Государственного бюджетного учреждения Саратовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда». Следователи СК на постоянной основе взаимодействуют с данным социальным учреждением.

Центр функционирует с 1995 года. Основными целями его деятельности является



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

профилактика безнадзорности, беспризорности и социальная реабилитация несовершеннолетних и их семей, находящихся в социально опасном положении или оказавшихся трудной жизненной ситуации.

Чтобы порадовать ребят, следователи приобрели для них сладости и от лица следственного отдела вручили подарки. Педагоги центра искренне поблагодарили сотрудников за оказываемое содействие.

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1576888>